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Écris le résultat des calculs. 
 
▷ Exercice 1   
a. 15  + 26  = ..................................  b. 51  − 17  =  .................................  

c. 39  + 22  =  ................................  d. 86  − 59  =  .................................  

e. 42  − 36  =  ................................    
 
▷ Exercice 2  
a. 865  +  .........................  = 900  b. 1  447  +  ..............  = 1  500  

c. 8  012  +  ............... = 8  100  d. 4  321  +  ..............  = 4  400  

e. 3  874  +  ............... = 3  900    
 
▷ Exercice 3  
a. 546  →  ...........................................  b. 2  180  →  ......................................  

c. 1  619  →  ......................................  d. 2  075  →  ......................................  

e. 4  458  →  ......................................    
 
▷ Exercice 4  
a. le double de 26  →  ...............  b. la moitié de 74  →  .................  

c. la moitié de 432  →  .............  d. le double de 256  →  ............  

e. la moitié de 320  →  .............    
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Écris le résultat des calculs. 
 
▷ Exercice 1 
a. 6  × 7  =  .................  b.  ...........  × 9  = 27  

c. 6  × 9  =  .................  d. 9  ×  ...........  = 54  

e.  .............  × 4  = 28    
 
▷ Exercice 2 
a. 152  × 100  =  .........................  b. 240  × 1  000  =  ....................  

c. 808  × 10  =  .............................  d. 401  × 1  000  =  ....................  

e. 513  × 100  =  .........................    
 
▷ Exercice 3 
a. 1  635  →  ......................................  b. 729  →  ............................................  

c. 8  112  →  ......................................  d. 4  016  →  ......................................  

e. 8  163  →  ......................................    
 
▷ Exercice 4 
a. 14  + 32  + 16  =  ..................  b. 25  + 14  + 8  =  ......................  

c. 26  + 16  + 28  =  ..................  d. 87  + 8  + 9  =  .........................  

e. 49  + 63  + 17  =  ..................    
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Écris le résultat des calculs. 
 
▷ Exercice 1 
a. 4  2 05  + 98 7  ≈ 4  90 0  ou 5  20 0  b. 5 7 9  + 12 4  ≈ 70 0  ou 6 0 0  

c. 9 502 + 3 9 5  ≈ 10 50 0  ou 9 90 0  d. 5 8 7  + 2  6 08  ≈ 3  2 0 0  ou 3  5 0 0  

e. 5 0 46 + 2  9 66  ≈ 9 0 0 0  ou 8 0 0 0    
 
▷ Exercice 2 
a. 156  000  ÷ 1  000  =  ..........  b. 304  000  ÷ 10  =  ...................  

c. 910  000  ÷ 100  =  ...............  d. 1  380  ÷ 10  =  ..........................  

e. 460  100  ÷ 100  =  ...............    
 
▷ Exercice 3 
a. le triple de 45  →  ......................  b. le tiers de 609  →  ....................  

c. le tiers de 54  →  .......................  d. le triple de 209  →  ..................  

e. le tiers de 123  →  ....................    
 
▷ Exercice 4 
a. 72  = …………… × …………… b. 36  = …………… × …………… 

c. 18  = …………… × …………… d. 49  = …………… × …………… 

e. 54  = …………… × ……………   
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Écris le résultat des calculs. 
 
▷ Exercice 1 
a. 68  − 19  =  ................................  b. 581  + 38  =  .............................  

c. 234  − 58  =  .............................  d. 894  + 58  =  .............................  

e. 802  − 38  =  .............................    
 
▷ Exercice 2 
a. 13 , 8  +  ............................  = 14  b. 84 , 2  +  ...........................  = 85  

c. 0 , 5  +  ................................  =  1   d. 14 , 3  +  ...........................  = 15  

e. 9 , 1  +  ................................  = 10    
 
▷ Exercice 3 
a. 6  dans 37  → ..............................  b. 8  dans 57  → ..............................  

c. 4  dans 33  → ..............................  d. 7  dans 46  → ..............................  

e. 9  dans 28  → ..............................    
 
▷ Exercice 4 
a. 9  × 500  =  ................................  b. 13  × 30  =  .................................  

c. 15  × 400  =  .............................  d. 17  × 20  =  .................................  

e. 80  × 600  =  .............................    
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Écris le résultat des calculs. 
 
▷ Exercice 1 
a. 12  × 21  =  ................................  b. 9  × 33  =  ....................................  

c. 11  × 44  =  ................................  d. 16  × 22  =  .................................  

e. 8  × 19  =  ....................................    
 
▷ Exercice 2 
a. 8 0 14  − 7 94  ≈ 7 8 00  ou 7 2 0 0  b. 1 2 12  − 48 9  ≈ 70 0  ou 9 00  

c. 5 8 2  − 49  ≈ 5 30  ou 4 80  d. 6 5 05  − 1 47 9  ≈ 4 00 0  ou 5 0 0 0  

e. 4 2 71  − 79  ≈ 4 0 9 0  ou 4 19 0    
 
▷ Exercice 3 
a. 3  × 4  × 5  =  .............................  b. 4  × 8  × 2  =  .............................  

c. 6  × 5  × 9  =  .............................  d. 7  × 3  × 7  =  .............................  

e. 8  × 9  × 2  =  .............................    
 
▷ Exercice 4 
a. 3 , 8  + 9 , 4  = ..............................  b. 8 , 5  − 2 , 3  =  ..............................  

c. 5 , 1  − 2 , 4  = ..............................  d. 5 , 7  + 8 , 5  =  ..............................  

e. 10 , 2  − 1 , 6  =  ..........................    
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Écris le résultat des calculs. 
 
▷ Exercice 1 
a. le quadruple de 55  →  .............  b. le quart de 56  →  .......................  

c. le quart de 72  →  .......................  d. le quadruple de 710  →  ..........  

e. le quart de 1  204  →  ..............    
 
▷ Exercice 2 
a. 0 , 8  × 10  =  ...............................  b. 2 , 789  × 1  000  =  ...............  

c. 4 , 5  × 100  =  ...........................  d. 3 , 014  × 10  =  ........................  

e. 5 , 61  × 1  000  =  ..................    
 
▷ Exercice 3 
a. 54  × 11  =  ................................  b. 56  × 9  =  ....................................  

c. 37  × 11  =  ................................  d. 32  × 9  =  ....................................  

e. 240  × 11  =  .............................    
 
▷ Exercice 4 
a. 254  ÷ 100  =  .........................  b. 56 , 1  ÷ 1  000  = ...................  

c. 13 , 89  ÷ 10  =  ........................  d. 0 , 7  ÷ 100  = ............................  

e. 287 ,1  ÷ 10  =  ........................    
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Écris le résultat des calculs. 
 
▷ Exercice 1 
a. 27  × 5  =  ....................................  b. 0 , 62  × 50  = ............................  

c. 5 , 8  × 5  =  ...................................  d. 8 , 3  × 50  =  ...............................  

e. 0 , 34  × 50  =  ...........................    
 
▷ Exercice 2 
a. 1 , 2  + 5 , 8  + 3 , 7  =  .............  b. 15  + 2 , 9  + 1 , 8  =  ...............  

c. 16 , 4  + 5 , 2  + 0 , 6  =  ..........  d. 5 , 2  + 3 , 9  + 16  =  ...............  

e. 4 , 7  + 4 , 7  + 1 , 6  =  .............    
 
▷ Exercice 3 
a. 26  − 14  + 18  =  ..................  b. (14  + 10) ÷ 4  =  .................  

c. 84  − (6  × 5 ) = .....................  d. 4  × 9  ÷ 6  =  .............................  

e. 87  − 12  − 29  =  ..................    
 
▷ Exercice 4 
a. 9  × 3 , 2  =  ...................................  b. 0 , 8  × 0 , 9  =  ..............................  

c. 1 , 1  × 33  =  ...............................  d. 1 , 5  × 3 , 1  =  ..............................  

e. 0 , 7  × 22  =  ...............................    
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Écris le résultat des calculs. 
 
▷ Exercice 1 
a. 4 , 89  +  ...........................  =  5   b. 16 , 23  +  ........................  = 17  

c. 54 , 09  +  ........................  = 55  d. 0 , 57  +  ...........................  =  1   

e. 37 , 48  +  ........................  = 38    
 
▷ Exercice 2 
a. 2 9  × 3 1  ≈ 9 0 0  ou 6 0 0  b. 5 8 7  × 9  ≈ 5 4 0 0  ou 4 50 0  

c. 2 1  × 6 0 8  ≈ 9 0 00  ou 12 00 0  d. 5 0 4  × 49  ≈ 25 00 0  ou 2 0 0 0 0  

e. 7  × 5 9 84  ≈ 3 5 0 0 0  ou 4 2 0 0 0    
 


